Меры профилактики COVID-19
Мы делаем всё необходимое, чтобы конгрессно-выставочное мероприятие под эгидой международного спортивного форума «Россия – спортивная держава» «Современный спорт. Инновации и перспективы. Sport Forum Live» (далее - мероприятие), проводимое 29-30 апреля 2021 г. на территории «Комплекса Гостиный Двор» (далее – выставочный комплекс) прошло комфортно и безопасно для всех участников и посетителей.
Мероприятие проводится в соответствии с утвержденными Руководителем Роспотребнадзора, Главным государственным санитарным врачом России методическими рекомендациями МР 3.1/2.1.0198-20 «Рекомендации по проведению профилактических мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) при осуществлении конгрессной и выставочной деятельности». 
Социальная дистанция и контроль потока посетителей
Площадь выставочного комплекса позволяет принять и разместить всех участников и посетителей с учетом требований социального дистанцирования. Регулярный мониторинг количества посетителей на выставках позволяет избегать чрезмерного скопления участников и посетителей.
Масочный режим
Вход на территорию выставочного комплекса допускается только в маске и перчатках.
Измерение температуры
При входе на территорию выставочного комплекса участники и посетители выставок проходят измерение температуры тела. Посетители и участники с повышенной температурой тела не допускаются на территорию выставочного комплекса.
Антисептик для рук
Все участники и посетители выставок, а также мероприятий деловой программы могут воспользоваться антисептиком. При любом потоке гостей мы обеспечиваем доступность антисептика для всех желающих им воспользоваться.
Уборка с применением дезинфицирующих средств
В павильонах и помещениях выставочного комплекса проводится регулярная влажная уборка с применением дезинфицирующих средств вирулицидного действия.
Свежий воздух и комфортная температура в помещении
[bookmark: _GoBack]Помещения выставочного комплекса оснащены профессиональными системами вентиляции для обеспечения комфортной атмосферы. Системы вентиляции создают правильную циркуляцию свежего воздуха и поддерживают оптимальный температурный режим.

